

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Харчові технології»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології
галузі знань 18 Виробництво та технології
Кваліфікація: бакалавр з харчових технологій

Реформування освіти стає сьогодні одним із важливих соціально-економічних та соціально-культурних завдань. Щоб досягти цієї мети, впроваджується парадигма навчання, що орієнтована саме на студента. Особливий акцент робиться на тому, що необхідно максимально наблизити профіль навчання до реальних потреб суспільства та ринку праці. Тобто співпраця освітян і роботодавців набуває особливої важливості для задоволення потреб галузі в компетентних, високомотивованих спеціалістах.

Колективом Луганського національного аграрного університету представлена на рецензування освітня програма «Харчові технології» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології (кваліфікація: бакалавр з харчових технологій).

Представлена програма враховує потреби ринку праці, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем освіти за спеціальністю 181 Харчові технології.

Освітньо-професійна програма (ОПП) визначає її мету та містить характеристику програми. Метою ОПП «Харчові технології» є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в галузі харчової технології, що направлені на здобуття студентом знань, вмінь і навичок успішної роботи в сфері харчової промисловості країни, які дозволяють йому бути відповідальним, соціально мобільним та затребуваним на ринку праці.

ОПП визначає основний перелік робіт професійної діяльності випускників та можливості продовження навчання, розкриває форми викладання і навчання студентів та методи їх оцінювання; включає програмні компетентності та програмні результати навчання, які відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології, тобто пропонує компетентнісну модель фахівця; визначає ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність.

Перелік компонентів складає 240 кредитів ЄКТС та включає обов'язкові та вибіркові компоненти, до яких входять загальні та професійні дисципліни, проходження практики та виконання кваліфікаційної роботи. Усі компоненти ОПП відповідають програмним компетентностям бакалавра з харчових технологій та специфіці підготовки бакалаврів за ОПП «Харчові технології», є логічними і послідовними, що продемонстровано структурно-логічною схемою; дозволяють досягти програмних результатів навчання.

ОПП визначає також форми атестації здобувачів вищої освіти та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; містить матриці відповідності визначених освітньою програмою результатів навчання (компетентностей) та освітніх компонентів.

Бажано в підрозділі «Особливості програми» поширити інформацію, приділити увагу унікальності ОПП, щоб підвищити привабливість даної освітньої програми як для майбутніх абітурієнтів, так і для потенційних роботодавців.

У цілому ОПП «Харчові технології» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології галузі знань 18 Виробництво та технології (кваліфікація: бакалавр з харчових технологій) повністю відповідає вимогам до такого типу документів, носить комплексний і цільовий підхід до підготовки висококваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, та встановлює модель сучасного фахівця з харчових технологій з урахуванням потреб регіону.

Враховуючи вищесказане, вважаю, що рецензовану освітню програму «Харчові технології» можна рекомендувати до використання при підготовці бакалавра за спеціальністю 181 Харчові технології.

Кандидат технічних наук, доцент кафедри технологій переробних і харчових виробництв Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

Ольга ПОСТНОВА



